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HAms: Cepreit
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.07.2007 11:45:37

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 24.07.2007 09:10:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/25077/answer/25078




YBaxaemnii Cepreit! ITonpoOyiite 50 Mr Buarpe (1 Tabnerka) 3a 30-40 MUHYT [0 ITOJIOBOTO aKTa.
MoxXeTe HEKOTOPOE BpeMs IpUHUMAaTh Buarpy, moToM BIOJIHE CMOXkKeTe 00X0auThcs 0e3 Hee. C
yBaXkKeHUEM.



